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Devoir de synthese n’l Classe: 4*

Duré€e de I'épreuve: 2H Prof: Dhaouadi Nejib

Exercice n°l

Soit la fonction f définie par :
f(x)=2-x* -« sixD]—OO,O[

f(x)=1+; st xD[0,+0°[

V1 + &*

1°) Montrer que [ est continue en 0
2°) Etudier la dérivabilité de f en O et interpréter graphiquement le résultat obtenu

-Xx
1+ X N1+ X
b) Dresser le tableau de variation de f
4°) Montrer que I'équation f(x)= x admet, dans ]O,+00[ , une solution unique

a0]1,5,1,6]

3°) a) Montrer que pour tout x[]0,+c[ on a: f{x)=

Exercice n°2

Soient (uy,) et (v,) les deux suites réelles définies par :
u, =1 olv =20
3u, +4 et + 2
n+1:—”"7 O OnON, 5 ==2_"n 5 O

Pour tout entier naturel n on pose w, =v, —u,

OnON, u

1°) a) Montrer que (w;) est une suite géométrique dont on précisera la raison et le

premier terme
b) Exprimer w; en fonction de n

2°) Montrer que pour tout entier naturel n; u, <v,
3°) a) Montrer que (u,) est croissante et (v,) décroissante
a) En déduire que les suites (u, )et (v, ) sont adjacentes et qu’elles convergent
vers la méme limite L
4°) On pose pour tout n0N , ¢ =Tu, +120,
a) Montrer que (¢, ) est une suite constante
b) En déduire alors la valeur de L
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Exercice n°3 (Bac Tunisien 2003 sections Sc&T)

0.5 : 2008-2009

Soit m un réel non nul
1°)Résoudre dans C l'équation : z° —2iz — (1 +m?) =0
2°) Pour tout nombre complexe z, on pose :
f(z) =2 -3iz> = (3+m?)z +i(1+m?).
a) Vérifier que £/(i1)=0 ; en déduire une factorisation de £(z).
b) Résoudre dans C I'équation £(z)=0.

3°) Le plan complexe est rapporté a un repere orthonormé direct ( O,ZI,_{/)
On considere les points A, M’ et M” d’affixes respectives 7, i+ meti—m
a) Vérifier que A est le milieu du segment|[A'M].
b) Montrer que le triangle OM’'M” est isocele.
¢) Déterminer les valeurs de m pour que le triangle OM’M” soit équilatéral.

Exercice n°’4

Pour chaque question, une seule des propositions données est correcte
L'éléve doit cocher une seule des réponses données pour chaque question
1 pt pour une bonne réponse,25 pt pour une réponse fausse.

0 pt dans le cas d'une réponse ambigué ou absence de réponse

Les notes pour cet exercice vont de 0 a 4.

1°)

La courbe ci-contre est la

repré sentation gr aphique d’une :ii":-': e :'::E": e e e e e =

fonction £ ::: n ::
5 J

Déterminer £1) = f," / =
: /
= 0.5 -
=3 I/
SN 5
= 0 1 r =:é
a4 =
= ~L =

O £1)=0 ||:| £1)=-2 ‘I:I £1)=2
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La courbe a1-
contre ezt la
reprezentation
graphique dune
fonction f
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O Fdérivable en 1 | L) f dérivable b gouche en | LJf dévivable  droite en 1 et
1 &t n'ect pa: dervable a n'est pas ervable 4 gauche

droite en 1 enl

W
-

451 () une cuite reelle telle que pour tout entier naturel n non nul on a

i +1| < Ein [l] alers :

n

O (i ) n'ect paz convergente |D (u ) converge verz ] |D (1 ) converge verz 0

4"\Lez racinez quatrieme de 16 cont de la forme :

.E ;i [
Dzh:Erz Dz,::Er:' Dzj':—n.JI'Eq:'i
avee k € {'Ill.E.E} aveo k € {[l'.l,E.E} aveo k € {[l'.l,E.E}
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Correction Du Devoir de synthése n°l

Correction de I'exercice n°l
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Correction de I'exercice n°2

1) ® 10 = G Uy, = 2% Uty Ut 44312

! F g4

_ =3V, + 205 a L2

e | s (oo
—_— (’Lﬂ,ﬂ at wa Sl %@imé‘ﬁ.«_:‘.l-u. Ae Ranon :‘.I e da 1 Jeana Q&JO:'.S
LJ') ?M%&'ed&u naturell v -

W, = 14. (—L—)h

24
J?.j Pon ok ne DU, =W, = \%(%)h - w, €%
3? &) 'Ilm\_— My = _L_‘l{..(ﬂ;‘-au,‘) = -:—‘- h > o => Quy) Cna-{ssan'\'c_.
Oy — U5 = — A (%) =~ Wn ke —> (B) Aeargissanle ,

b #Pﬂ‘kn--l-sd' nEN 5 Uy &Yy

% (UR) Grnssoite e (8) Adamsade -

. ‘ i_ g
&%x(un—'&,):%kewn):o Care §T€111"E

—> @) & (%) Sor dax Swler cdfaceds,

Dhaouadi Nejib




[LIXYICIEIE] [DIE]

0.5 : 2008-2009

(btn] d’(’l&n) Somt QAJQCEJ\J"@S — (U% t\—(\g‘n) Saenl me%m et &,;un: %‘iﬂgﬂ:‘_
H9 a) -\:.‘rm =3 ¥ A% Yo = U %5 40 (U 2%, )
— 1, 412y, =k, = E)ebun euls Constads |

B (£,) St Constaite = Qi &, =t = Fur129,=247F,

Ol‘l&.;.du)f,an ; Ptk nein 1, = FU+ 120,
i “‘QM;“UV) ;—L;Aﬂn = f

N—F Fob N34ch

dinc L 412 =24t — L. = %:15.

Correction de I'exercice n°3
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L) %(%):o@ %r:f eu %1_-24‘%—(%%):0
A gt e Bl m g g, Cvi-m 3,

-]

S(f :%/L) L=, L4+

3) a Atr(MY) + ~M") g 2 3
) L) H{ :H;( _ <+m; m:i:%(&)

dowe A=m™ M7
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